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1) Construa um PDA P (
a) T(P) = (x ( x ( (a,b)* (  # a´s  (  # b`s(
b) N(P) = (an  bm ck ( n,m,k ( 0  ( (n < m  ou m > k) (
2) Determine N(P) onde P é dado por:

    P= (K, (, (, (, q0 , Z0, F), onde:

    K=(q0, q1(
       (= (( (q0 , 1, Z) = (q0, XZ)

    (= (0, 1(

               ( (q0, 1, X) =  (q0, XX)

    (=(2, X(

               ( (q0, 0, X) =  (q1, X)

    q0= q0

                        ( (q0, (, Z)  =  (q0, ()

    Z0= Z

                ( (q1, l, X)  =   (q1, () (



    F=( 

3) Construa um PDA   P (
a) T(P) = (ai  bj  ck dl ( i,j,k,l ( 0  (  i + j  = k + l (
b) T(P)= T(P)= (an+m  bn cm ( n ( 0, m ( 1 (
c) Determine T(P) onde P é definido por:

    P= (K, (, (, (, q0 , Z0, F), onde:

    K=(q0, q1, q2 },   (= ( a, b (, (=( Z, B(,     q0= q0 ,    Z0= Z,   F= { q2 } 

     (= (( (q0 , a, Z) = (q0, BZ),        ( (q1, b, B) =  (q1, (), 

    
  ( (q0, a, B) =  (q0, BB),      ( (q1, b, B) =  (q1, B),

    
  ( (q1, b, Z) = (q1, Z),         ( (q1, (, Z) =  (q2, (),


   ( (q0, b, B)  =  (q1, B),       ( (q0, b, Z)  =  (q1, Z) (     

d) O PDA do item anterior é não-determinístico? Em caso positivo, identifique os não-determinismos existentes e construa, se possível, um PDA determinístico equivalente.  

4)  Seja G a seguinte G.L.C.:
S( A B ( C D





A( a A b ( (




B( c B ( (




C( a C ( (




D( b D c ( (
Forneça todos os PARSE’s ASCENDENTES e DESCENDENTES das sentenças

x = (    e    y = abc

5) Seja G a seguinte GLC:

S( a S a | b S b | a | b 

Pede=se:

a) Usando o algoritmo SHIFT-REDUCE com B-T, analise a sentença “aba”.

b) Comente os problemas encontrados no algoritmo SHIFT-REDUCE com gramáticas com ciclos, com recursão  à esquerda e com (-produções. Aponte soluções para os problemas detectados.

c) Construa o parser DESCENDENTE RECURSIVO, comentando os prováveis  problemas.

d) Construa um PDA P | T(P) = L(G).
6) Transforme, se possível, a gramática G abaixo especificada em LL(1) e  construa o Parser Descendente Recursivo para ela, simulando o reconhecimento de uma sentença. Caso G não seja transformável construa o parser mesmo assim, e comente os problemas (e suas causas) desse parser.
                                       G:    S ( c S c | B c
B ( a B | B b | (
7) As gramáticas abaixo são LL(1) ou transformáveis? Em caso positivo construa o parser LL(1) das gramáticas (originais ou transformadas) e simule o processo de reconhecimento de uma sentença correta e de uma sentença incorreta de cada uma delas. Em caso negativo, construa a tabela de parsing LL(1) da gramática original e identificando e justificando os conflitos detectados.
a) P ( K L ( b K L e

    K ( c K ( T V

    T ( t T ( (
    V ( v V ( (
    L ( L; C ( C

    C (  com ( (
b) A gramática não-ambígua do IF-THEN-ELSE

c)  S (  A B 

     A ( C D | A a    

     B ( b A B | B e | (
     C ( c C | (
     D ( d D | (
d)  S( a S a | b S b | a | b 
8) Construa o parser SLR(1) das gramáticas da questão 6 e simule o reconhecimento de sentenças corretas e incorretas daquelas gramáticas.

